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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E UM DO COLEGIADO DO
CURSO DE BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CENTRO
MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO.
Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e um, quinta-feira, às oito horas e trinta
minutos, por meio de reunião remota, utilizando ferramenta Google Meet, conforme
estabelecida pela DECISÃO CONSUNI/ UFERSA Nº 022/2020, de 09 de junho de 2020,
realizou-se a Terceira Reunião Ordinária Colegiado do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em
Ciência e Tecnologia do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros, da Universidade Federal Rural
do Semi-Árido, presidida pela coordenadora do curso, professor Sanderlir Silva Dias. Estavam
presentes os seguintes representantes: Bruno Fontes de Sousa, Cecilio Martins de Sousa Neto,
Glaydson Francisco Barros de Oliveira e Maria Renata Fernandes do Rego (discente).
Constatado o quórum a presidente da reunião saudou os conselheiros presentes e iniciou a
reunião. Não houve solicitação de Justificativa de ausência. Em apreciação a pauta, constante
de sete pontos: Apreciação e deliberação sobre ata; Informe sobre as
aprovações ad-referendum realizadas na 2ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso;
Apreciação e deliberação dos Projetos de TCC, Carta de Aceite do Orientador, Solicitação de
Matrícula em ‘Projetos de TCC’ e em ‘TCC’ dos discentes da grade curricular vigente que são
possíveis formandos no semestre 2020.2; Apreciação e deliberação dos Projetos de TCC, Carta
de Aceite do Orientador, Solicitação de Matrícula em ‘TCC’ dos discentes de grades curriculares
anteriores que são possíveis formandos no semestre 2020.2; Apreciação e deliberação dos
Projetos de TCC, Carta de Aceite do Orientador e da Solicitação de Matrícula em ‘Projetos de
TCC’ dos discentes da grade curricular vigente que são possíveis formandos no semestre
2021.1; Apreciação e deliberação da Solicitação de Matrícula em ‘TCC’ dos discentes da grade
curricular vigente que são possíveis formandos no semestre 2020.2; Apreciação de perfil e dos
pontos para o componente curricular “Fenômenos de Transporte” em virtude de remoção
interna do docente Ricardo Paulo Fonseca Melo para o Câmpus Mossoró. A presidente propôs a
retirado do primeiro ponto dado ao fato de não ter sido anexado à convocação as atas
disponíveis para apreciação e alteração na redação do ponto três ‘Projetos de TCC’ para ‘Projeto
de TCC’, por se tratar do nome do componente curricular cadastrado no PPC do curso. O
professor Glaydson Francisco Barros de Oliveira solicitou a alteração da redação do ponto dois
onde tem informe seria mais adequado o termo apreciação. A pauta e suas alterações foram
aprovadas por unanimidade. Primeiro ponto: Informe sobre as
aprovações ad-referendum realizadas na 2ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso. Segundo
ponto: Apreciação e deliberação dos Projetos de TCC, Carta de Aceite do Orientador, Solicitação
de Matrícula em ‘Projetos de TCC’ e em ‘TCC’ dos discentes da grade curricular vigente que são
possíveis formandos no semestre 2020.2. Aprovado por unanimidade todos os projetos com
apenas uma ressalva, a do impedimento da professora Shirlene Kelly Santos Carmo ser
co-orientadora dado ao fato de encontrar-se afastada para qualificação. Terceiro ponto:
Apreciação e deliberação dos Projetos de TCC, Carta de Aceite do Orientador, Solicitação de
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Matrícula em ‘TCC’ dos discentes de grades curriculares anteriores que são possíveis formandos
no semestre 2020.2. Aprovado por unanimidade sem alterações. Quarto ponto: Apreciação e
deliberação dos Projetos de TCC, Carta de Aceite do Orientador e da Solicitação de Matrícula
em ‘Projetos de TCC’ dos discentes da grade curricular vigente que são possíveis formandos no
semestre 2021.1. Aprovado por unanimidade sem alterações. Quinto ponto: Apreciação e
deliberação da Solicitação de Matrícula em ‘TCC’ dos discentes da grade curricular vigente que
são possíveis formandos no semestre 2020.2. Aprovado por unanimidade os encaminhamentos
dos discentes que estão com pendências que impedem sua matrícula no componente curricular
do tipo atividade ‘TCC’. Sexto ponto: Apreciação de perfil e dos pontos para o componente
curricular “Fenômenos de Transporte” em virtude de remoção interna do docente Ricardo Paulo
Fonseca Melo para o Câmpus Mossoró. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a reunião às dez horas e quinze minutos, da qual eu,
Maria Jucione da Silva Nasser, secretária executiva, lavro a presente ata, que dato, assino e
após ser lida, votada e aprovada será assinada pela Presidência, e pelos conselheiros presentes.
XXXXXXXXXXXXXXXXX
Aprovada em: ___ de _________ de 2021.
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